



В Москве задержан подозреваемый в убийстве четырех человек

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тел четырех мужчин по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот огнестрельного оружия и боеприпасов к нему). Благодаря грамотно проведенным следователями во взаимодействии с органами полиции мерам оперативно была установлена личность подозреваемого, которым оказался 32-летний, ранее неоднократно судимый, в том числе за убийство, житель Подмосковья Сергей Павлов, коллега погибших. Он написал явку с повинной и рассказал об обстоятельствах совершенного преступления, а также указал место, куда выбросил оружие. Как следует со слов Павлова, преступление он совершил в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений, длительное время складывавшихся с потерпевшими. Мужчина задержан и сейчас допрашивается в качестве подозреваемого. Впоследствии в отношении него будет инициировано избрание меры пресечения в виде заключения под стражу.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597209>